
Ata da Reunião  Ordinária do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, do dia 03 de 
setembro de 2025.  
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência , ocorrida as 18.30 
horas, do dia 03 de setembro de 2025, em caráter  on-line, com acesso através  do link enviado aos 
conselheiros e, a quem mais se inscrevesse, através do e-mail oficial do Conselho: 
cmpd@campinas.sp.gov.br .  
A reunião  teve início, sendo presidida pela Presidente Márcia Helena Ramos  Arias e secretariado 
pela primeira secretária  Marina B. Francisco,  que conduziu a chamada.  
Estavam presentes os Conselheiros:  
Marina B. Francisco 
Márcia H. R. Arias 
Rodrigo Coelho 
André  Vicente B. Frineda 
Regina Danielli A. Guimarães  
Fabrício S.  Gonçalves 
Nathalia Mittestainer 
Michele Silva Ortiz 
Vanessa Firmo Ferreira 
Vanessa Elizabeth de Souza 
Patrícia Ferreira 
Soraya Carvalho 
Thaís C. Rodrigues 
Kezia Araujo 
Alexandra S. M. Ganev 
e os convidados :  
Benedito Pazzinati 
Maria Dorotéia 
Fábio  Mariano 
Lais S. Vieira 
Adriano Ozzaki 
 
 Votação e aprovação da Ata do mês de agosto/25 
Discutida a organização  da Conferência  Municipal que acontecerá nos dias 22 e 23 de outubro  
próximo.   
Definição dos mediadores para os Eixos temáticos com 2 pessoas para cada Eixo. 
A Conselheira Patrícia  comentou  sobre os desafios burocráticos relacionados à contratação de 
assessoria e produção  de materiais  de divulgação, trazendo atualizações  importantes. 
Citou os materiais de divulgação, como ecobags, pastas, crachás e material digital com identidade 
visual adaptada para reutilização  futura.  
Elaboração  e um site para centralizar informações  e inscrição, com QR code para acesso fácil.  
Patricia  cita questões  burocráticas para contratação  de assessoria  técnica  especializada  para 
suporte administrativo e operacional da Conferência.   
Feita sugestão para substituir folders por cartazes para facilitar a distribuição  e otimizar custos.  
Possibilidade de divulgação em redes sociais da Prefeitura e uso dos sistemas digitais da 
administração para maior alcance.  
Reforçada que a Conferência acontecerá nos dias 22 e 23 de outubro  na Faculdade Sofia. 
 Confirmada a a impossibilidade de oferta de transporte e alimentação. 
Após  o início da leitura do Regimento, nenhuma pessoa poderá se inscrever como votante e nem se 
inscrever como candidato.  
Nathalia  confirmou disponibilidade  para mediação e participação  na reunião  da Comissão.   
Patricia  informou que, em razão de cirurgia, estará  ausente na Conferência, mas tem organizado 
com a Michele a continuidade dos trabalhos. 



Danielli sugeriu a participação do sr. Silvano na abertura para a condução do Regimento. 
Danielli e Benedito Pazzinati comentaram sobre os eventos da comunidade, atividades culturais e 
sociais ocorrendo em paralelo no mês, incentivando a participação.  
Marina informou sobre ferramenta de geração  automática de notas da reunião, com envio direto  
para os e-mails dos participantes.  
Patrícia e Marina combinaram alinhamentos prévios para a próxima  reunião  da Comissão.   
 Márcia  ressaltou a possibilidade de convocar nova reunião  do grupo se houver necessidade ao 
longo do mês.   
Vanessa Elizabeth se prontificou a  participar e contribuir com dúvidas  e questões  que surgiram 
durante  o processo de organização.   
Cumpridos os assuntos necessários, foi encerrada a reunião. 


